

共青团中央办公厅情况通报

[2015] 22 号

为实现中华民族伟大复兴中国梦凝聚青春力量

——秦宜智同志在全国青联十二届全委会和

全国学联二十六大上的致辞

(2015 年 7 月 24 日)

各位委员、各位代表、青年朋友们：

迎着党的历史上首次中央党的群团工作会议胜利召开的东风，中华全国青年联合会第十二届委员会全体会议和中华全国学生联合会第二十六次代表大会，今天隆重开幕了。我们倍感鼓舞的是，习近平总书记向大会发来贺信，刘云山同志等党和国家领导人出席大会开幕式，李源潮同志还将代表党中央向大会致祝词，这充分体现了党中央对各族各界青年和青年学生的亲切关

怀，对青联学联事业的高度重视，对我们继承优良传统、唱响奋进凯歌、开创美好未来是极大的激励。在此，我代表共青团中央，向大会的召开表示热烈的祝贺！向以习近平同志为总书记的党中央致以崇高的敬意！

青联作为青年爱国统一战线组织，学联作为青年学生群众组织，都是我们党领导的重要群众团体，是党联系各族各界青年和青年学生的桥梁纽带。过去五年，正是在党的坚强领导下，伴随着中国特色社会主义事业的大步前进，青联学联组织高举爱国主义、社会主义旗帜，牢牢把握大团结大联合主题，深化中国梦和中国特色社会主义教育，培育和践行社会主义核心价值观，竭诚服务青年成长成才，促进青年创新创业创优，激励青年刻苦学习、顽强拼搏、建功立业，在推动经济社会发展中发挥了生力军作用，为党和人民事业汇聚了青春正能量。这些成绩，凝聚着党和政府的亲切关怀，饱含着社会各界的大力支持。我们向一直以来关心和支持青联学联事业的各级党政部门、社会各界表示衷心的感谢！

当前，全党全国各族人民正在为实现党的十八大绘就的宏伟蓝图而奋发努力，正在朝着中华民族伟大复兴中国梦而奋勇迈进。实现中国梦，需要依靠青年，也能成就青年。希望广大青年牢记党中央的亲切关怀，身体力行习近平总书记贺信中的期望与嘱托，自觉按照党和人民的要求锤炼自己、提高自己，做到志存高远、德才并重、情理兼修、勇于开拓，在火热的青春中放飞人

生梦想，在拼搏的青春中成就事业华章。

党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央在带领全国各族人民进行具有许多新的历史特点的伟大斗争中，在协调推进“四个全面”战略布局中，始终高度重视党的统一战线和群团工作。不久前，习近平总书记相继在中央统战工作会议、中央党的群团工作会议上发表重要讲话，深刻阐明了新形势下党的统一战线和群团工作的一系列重大理论和实践问题，为青联学联改革发展，指明了前进方向，提供了根本遵循。青联学联组织要认真学习贯彻，扭住培养造就“四个全面”战略布局需要的建设者和接班人这个总目标，设计和开展各项工作和活动，努力凝聚起实现“两个一百年”奋斗目标的磅礴青春力量。**要保持和增强政治性**，坚定不移走中国特色社会主义群团发展道路，坚持党对青联学联的领导，正确处理一致性和多样性的关系，把党的意志和主张传递到青年中去，把各族各界青年和青年学生最广泛最紧密地团结在党的周围。**要保持和增强先进性**，紧紧围绕党和国家工作大局，把思想政治引领贯穿所开展的各种活动，组织动员各族各界青年和青年学生自觉践行社会主义核心价值观，弘扬文明新风，敢于发声亮剑，清朗网络空间，在改革发展稳定第一线拼搏奉献、建功立业。**要保持和增强群众性**，践行党的群众路线，把准青年所需所盼，满腔热情地做好服务青年和青年学生工作，当好他们合法权益的“代言人”，加强对青年社会组织和新兴领域青年群体的联系引导，努力使组织联系服务更多的普通青

年，使活动影响覆盖更多的基层青年。

共青团在青联中发挥着核心作用，对学联负有指导责任。共青团要带领青联学联组织自觉接受党的领导，依法依章程独立自主开展工作，为他们把正前进方向，解决实际困难，创造良好环境。青联学联组织要以自我革新的勇气，加强自身建设，不断提高吸引力和凝聚力，扩大工作的有效覆盖面，奋力开创青联学联事业发展新局面。

各位委员、各位代表，你们履职尽责的五年，正是我们党带领各族人民团结奋斗，昂首阔步跨入全面小康社会的关键五年。事业大有可为，使命担当在肩。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，锐意进取、奋发有为，用青春无悔的奋斗，书写下实现中华民族伟大复兴中国梦的壮美篇章！

预祝中华全国青年联合会第十二届委员会全体会议和中华全国学生联合会第二十六次代表大会圆满成功！

抄送：团中央书记处各同志

团中央委员会委员、候补委员

团中央机关各部门、各直属单位，各省级团委。

共青团中央办公厅

2015年8月31日印发
